

DAF/324-0

MEMO CP-A/39

To: distribution
From: N.V. Timofeeva
Subject: correction in MEMO CP-A/38,
correction in the 27 dictionary.

The following corrections should be made:

MEMO CP-A/38
Dictionary 6
YK

Jadernye Konstanty
until issue 44 (1981)

Dictionary 27

The character "2" should be added to field 14 for
the following nuclides:

12 -MG- 24
12 -Mg- 26

Clearance

[Signature]
F. E. Chukreev

Distribution:

H. Behrens,
F. E. Chukreev,
G. Dearnley,
V. Manochin,
A. Marcinkowski,
S. Pearlstein,
J. J. Schmidt,
H. Tanaka,
E. Tubbs,
B. S. Ishkhanov.

INFORMATION

83/10/20

ACKNOWLEDGEMENT

ORIGINAL TO	<i>[Signature]</i>
FORWARD TO FIELD STATION	
ENCLOSURES	
TO:	<i>[Signature]</i>
DESCRIPTION:	<i>[Signature]</i>

cc. Kullen
Gardasios Cuy
Lammes
Lemmel
Okamoto
Ohume
Poonyev
Schmidt
Schweeb
034796
Leits